

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.07.2009 10:25:00

формирования заключения врача: 09.07.2009 11:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/99202/answer/99203>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Запах мог возникнуть, если проводили лечение антибиотиками, он исчезает в первые дни после отмены антибиотиков. Также неприятный запах может свидетельствовать о наличии инфекции мочевыводящих путей. Сдайте посев мочи на флору, общий анализ мочи. Удачи.